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B4_E5_B7_A5_c77_530677.htm 论证结构辨识 -1998MBA11.(三

段论的论证结构) 所有的聪明人都是近视眼，我近视得很厉害

，所以，我很聪明。 以下哪一项揭示了上述推理是明显错误

的？ A.我是个笨人，因为所有的聪明人都是近视眼，而我的

视力那么好。 B.所有的猪都有四条腿，但这种动物有八条腿

，所以它不是猪。 C.所有的天才都高度近视，我一定是高度

近视，因为我是天才。 D.所有的鸡都是尖嘴的，这种总在树

上呆着的鸟是尖嘴的，因此它是鸡。 -2003GCT4三段论，推

理形式判断。 有些台独分子论证说：凡属中华人民共和国政

府管辖的都是中国人，台湾人现在不受中华人民共和国政府

管辖，所以，台湾人不是中国人。 以下哪一个推理明显说明

上述论证不成立？ A.所有成功人士都要穿衣吃饭，我现在不

是成功人士，所以，我不必穿衣吃饭。 B.商品都有使用价值

，空气当然有使用价值，所以，空气当然是商品。 C.所有技

术骨干都刻苦学习，小张是技术骨干，所以，小张是刻苦学

习的人 D.所有的犯罪行为都是违法行为，违法行为都应该受

到社会的谴责，所以，所有犯罪行为都应受到社会谴责。

-2003GCT36推理形式判断 有些人坚信，在宇宙空间中，还存

在着人类文明之外的其他高级文明，因为现在尚没有任何理

论和证据去证明这样的文明不可能存在。 下面哪一个选项与

题干中的论证方式相同？ A.神农架地区有野人，因为有人看

见过野人的踪影。 B.既然你不能证明鬼不存在，所以鬼就是

存在的。 C.科学家不是天生聪明的，例如爱因斯坦小时候并



未显得很聪明。 D.一个经院哲学家不相信人的神经在脑中汇

合，理由是，亚里士多德著作中讲到，神经是从心脏里产生

出来的。 -2003GCT41三段论，推理形式判断 韩国人爱吃酸菜

，翠花爱吃酸菜，所以，翠花是韩国人。以下哪个选项最明

确地显示了上述推理的荒谬？ A.所有的克里特岛人都说谎，

约翰是克里特岛人，所以，约翰说谎。 B.会走路的动物都有

腿，桌子有腿，所以，桌子是会走路的动物。 C.西村爱翠花

，翠花爱吃酸菜，所以，西村爱吃酸菜。 D.所有金子都闪光

，所以，有些闪光的东西是金子。 -2004GCT7归纳，推理形

式判断 婚礼看得见，爱情看不见；情书看得见，思念看不见

；花朵看得见，春天看不见；水果看得见，营养看不见；帮

助看得见，关心看不见；刮风看得见，空气看不见；文凭看

得见，水平看不见。有人由此得出结论：看不见的东西比看

得见的东西更有价值。下面哪个选项使用了与题干中同样的

推理方法？ A.三角形可以分为直角三角形、钝角三角形和锐

角三角形三种。直角三角形的三内角之和等于180℃，钝角三

角形的三内角之和等于180℃，锐角三角形的三内角之和等

于180℃，所以，所有三角形的三内角之和都等于180℃。 B.

我喜欢“偶然”胜过“必然”。你看，奥运会比赛中充满了

悬念，比赛因此激动人心；艺术家的创作大多出自“灵机一

动”，科学发现与发明常常与“直觉”、“灵感”、“顿悟

”、“机遇”连在一起；在茫茫人海中偶然碰到“他”或“

她”，互相射出丘比特之箭，成就人生中最美好的一段姻缘

。因此，我爱“偶然”，我要高呼“偶然性万岁”！ C.外科

医生在给病人做手术的时候，可以看X光片，律师在为被告

辩护时可以查看辩护书，建筑师在盖房子时可以对照设计图



，教师备课可以看各种参考书，为什么不允许学生在考试时

看教科书及其他相关的材料？ D.铜受热体积膨胀，铁受热体

积膨胀，铝受热体积膨胀，⋯，铜、铁、铝都是金属；我们

知道分子受热其分子间距增加，是导致体积膨胀的内在原因

。所以，我们可以确定一般情况下，金属受热体积都会膨胀

。 百考试题编辑祝广大考生顺利通过考试,实现自己的理想！
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